

中方坚决反对美国国会众议院涉藏反华决议案

外交部发言人姜瑜 11 日就美国国会众议院通过涉藏反华决议案发表谈话时表示,该决议案肆意歪曲西藏的历史和现实,粗暴干涉中国内政,中方对此表示强烈愤慨和坚决反对。

姜瑜说,4月9日,美国国会众议院置中方严正立场于不顾,执意审议通过众议长佩洛西提出的涉藏反华决议案。该决议案肆意歪曲

西藏的历史和现实,对中国西藏自治区政府依法处置拉萨严重暴力犯罪事件进行无端指责,粗暴干涉中国内政,严重伤害中国人民的感情,中方对此表示强烈愤慨和坚决反对。

姜瑜表示,西藏是中国领土不可分割的一部分,西藏事务纯属中国内政。有足够证据证明,拉萨事件是达赖集团有组织、有预谋、精心策划煽动,境内外“藏独”分裂势力相互勾

结制造的。拉萨事件绝不像达赖集团标榜的是什么“和平示威”、“非暴力”行为,而是赤裸裸的严重暴力犯罪活动。美国国会众议院某些议员非但不去谴责在拉萨搞打砸抢烧的暴徒,不去谴责躲在幕后策划和组织这起暴力犯罪事件的达赖集团,反而把矛头指向中国政府和中国人民,这完全是颠倒黑白,用心叵测。

据新华社电

女市长开越野车撞死小学生

据悉,当事市长已亲自登门向家属下跪道歉
赔偿 20 万后正常上班,但有律师称肇事者应负法律责任

3月17日,湖北当阳市女市长范晓岚早晨从宜昌市家中赶往当阳的上班途中,在路过该市穿心小学门口斑马线时,将年仅11岁的五年级男孩王纪阳撞倒,当场死亡。

事发后,范市长向死者家属赔偿20万元,并与其父母签订协议要求“不再追究”。次日,范晓岚市长和丈夫驱车到王纪阳家,“亲自向孩子的父母下跪表示歉意”。

事后至今,范晓岚仍然正常上班,没有被任何部门调查,当地所有部门对此事三缄其口。



范晓岚(右) 资料图片

律师质疑： 肇事者应该被开除公职、判刑

湖北德馨律师事务所刘陆峰律师昨日表示:刑法规定,交通肇事罪是指“违反交通运输管理法规,因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失”,“重大事故”必须是“致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失”。此案司机冲斑马线致小学生死亡,机动车辆除应承担全部民事赔偿责任,还应依法按交通肇事罪追究司机的刑事责任,不是赔钱就能了事。至于量刑,一般应处3年以下有期徒刑或者拘役。

刘陆峰昨日表示:依据《行政机关公务员处分条例》第十七条规定:“行政机关公务员依法被判处刑罚的,给予开除处分。”这意味着,不论行政机关的公务员实施的是故意犯罪,还是过失犯罪,只要被依法判处刑罚,一律应给予开除处分。

出事现场 学生被车撞倒后带着拖行了20多米

记者找到事发地点“穿心小学”,该校位于玉泉街道办地界,正在宜昌市到当阳市的必经路上,正位于马路右边,该马路为双向4车道,至少有20米宽,是符合国家二级公路的标准水泥路面。学校的大门出口,正临该马路,与校门正对的是几条很显眼的斑马线。当天,11岁的5年级学生王纪阳,正是遭遇车祸后毙命于此。

穿心小学门卫兼小卖部店主易振华师傅和附近居民,向记者回忆了发生在3月17日早晨他们所见的悲惨一幕。

3月17日,即农历二月初十当天,正逢周一,早晨7点05分,王纪阳搭乘的校车像往常一样,停靠在学校大门口后,他随其他伙伴一起从校车上下车。其他同学有的到附近吃早点,有的则径直进校门,但王纪阳却朝马路对面走去。王纪阳的父亲王明华告诉记者,孩子当时是想到对面的杂货店买一双拖鞋,“他的拖鞋要换了,早晨在我手里拿的钱”。

从下车处到对面,王纪阳的必经之路正是校门口的那条斑马线,当他刚穿过路中间的双

黄线时,突然被从他左侧迅疾而至的一辆小车撞倒在地。

据马路对面的一位目击者称,他听见“嘭”的一声闷响,又同时听见类似刹车的声音,当抬头看时,只见一辆淡绿色的车正向前急促滑行,直到在20米开外的一家化肥销售门店的门口才停下来。

当人们围观上来时,只见一个男学生倒在车前,稍后,一个35岁左右的女人从驾驶室里出来。其中一位目击者称:“我还听见那个女的给人打电话,好像说,我开车撞人了,你快点安排人过来。”

另一位不愿透露姓名的目击者称,当时与王纪阳一起过马路的还有一名同学,他描述说:“那辆小车的速度太快了,如果不撞这个男孩,也要撞另外一个学生,根本避不了。”

一位当时在场的村民告诉记者:“当时我们只知道是个女同志开的车,但并不知道就是本市的市长。”直到一周以后,易师傅及周围的人才知撞人者乃——当阳市市长范晓岚。

责任认定 宜昌市新闻发言人认为当事市长没过错

据知情者透露,范晓岚市长因超速行驶,才导致该车祸的发生。这位知情人分析指出:“速度应该在120码左右,如果不是高速行驶或者说超速行驶,当撞人后不可能还推行20多米。”

对此,记者致电宜昌市政府新闻办副主任、

新闻发言人王辉。王辉表示清楚此事的过程:“范市长已经和死者家属协商解决,协议都签订好了,赔偿金也到位了。”但他明确表示:“范市长应该没有超速驾车,我听说她当时的车速只有60码,她没有过错。”

迅速善后 赔偿20万元,市长夫妇亲自上门道歉

事发后,在不到2天内,对死者的赔偿金额迅速得到了落实。据玉泉街道办事处玉泉村支部书记王文桥介绍,事发当天早晨,他在9点接到王纪阳叔叔的电话后,当赶到现场时,王纪阳已经被送到医院。但随即当阳市政府的有关官员就找到了王明华,在他的主持下,王纪阳的父母得以与范晓岚市长见面。在王文桥村书记看来:“范市长为这个事情感到很抱歉,见面就向孩子的父母赔罪道歉。”

据介绍,事发第二天晚上,在王文桥的陪同下,范晓岚市长和她的丈夫到王纪阳家,亲

自登门表示歉意。他回忆,当时就他们夫妇两个人来的,开一辆小车,一见面,孩子父母就相互抱头痛哭,市长夫妇说了很多表示歉意的话。

另一位村民告诉记者:“当时范市长在痛哭中,还向孩子的父母跪下了,场面很感人。”

据穿心小学一位负责人向记者透露,在事发的第二天,范晓岚市长会同学校和该村领导商量后,就将20万元补偿款交给了孩子的父母。

4月11日,距范晓岚肇事21天之久,作为当阳市的现任市长,她仍然正常地履行工作职责。

本报综合报道

拉萨被打烧“以纯”店获得贴息贷款100万元

11日,首个拿到拉萨“3·14”受损商户财政贴息贷款100万元的“以纯”服装专卖店正式开始清场装修。“以纯”服装专卖店负责人唐清宴说,店面重新开张的资金问题已经解决,店铺将加快装修,争取在5月1日重新开业。10日,中国建设银行西藏自治区分行向在拉萨“3·14”打砸抢烧事件中遭受重创的“以纯”服装专卖店发放了100万元的财政贴息贷款。这是西藏自治区财政厅实行全额贴息3年的贷款。 据新华社电

速览中国

中石化称成品油是否调价不确定

昨天,中石化董事会秘书陈革在业绩网上路演时表示,从目前国内经济形势看来,一、二月份CPI增长分别高达7.1%和8.7%,物价上涨压力很大,近期能否调整成品油价格,存在很大的不确定性。众所周知,国际油价高涨,而国内成品油价格受政府控制,作为第一炼油巨头中石化炼油业务亏损严重,股价也遭遇股民用脚投票大跌。目前公司面临的困难是成品油价格不到位,而这也是公司未来成长的最大潜力。 据《京华时报》

上航状告九名提出辞职飞行员,索赔3500万元

就在东方航空股份有限公司“返航事件”沸沸扬扬之际,上海航空股份有限公司又与该公司数名提出辞职的飞行员对簿公堂。日前,上海市静安区人民法院受理了上航与李国坤、单子光等9名飞行员的劳动合同纠纷案。对这9名提出辞职的飞行员,上航要求其或者继续履行劳动合同,或者每一位飞行员交出近400万元的赔偿金,索赔总额3500余万元。目前,9名飞行员尚未向静安区人民法院提交答辩状,其辞职理由尚不得而知。法院则表示,将审慎及时做好案件的审理。 据《财经》

浙江临海亿万富翁遭枪杀案主犯终审改判死刑

浙江临海人大代表、身价上亿万的临海船王严宝龙遭暴徒枪杀。案件曾引起了全国震动。去年6月,台州市中级人民法院一审判决指使同伙射杀严宝龙的主犯项兆友死刑,缓期二年执行。这样的判决引起了群众的不服。台州市30多名临海籍人大代表联名对判决结果提出疑义。

台州市人民检察院随后提出抗诉,认为对项兆友的判决属量刑偏轻。他犯罪情节恶劣,后果严重,又系累犯,应立即执行死刑。10日,台州市人民检察院传来消息,浙江省高级人民法院终审判决,项兆友犯绑架罪判处死刑,并处没收个人全部财产。目前,该案正在报请最高人民法院核准。

严宝龙拥有临海市最大的造船企业,被当地人称为“船王”。也正是因为他的财富,引起了4名绑匪的注意。2006年7月,张东海和狱友项兆友一起到台州市欲实施盗抢,因故未成。同年8月,项兆友通过严宝龙企业的工人了解到严宝龙的有关情况,即与张东海联系准备作案。

当年7月29日下午,张东海、项兆友和另一同伙王全国,跟踪严宝龙至临海市涌泉镇南屏山隧道,项兆友故意开车碰撞严宝龙轿车车尾,随后,他们以需到临海修车为名,坐上严某的车。上车后,张东海持枪,王全国持刀,勒住严宝龙的脖子实施抢劫,严宝龙奋力反抗,慌乱之中张东海朝严宝龙腿部连开数枪,看严宝龙仍在反抗,张东海又朝严宝龙头部连开数枪,严某当场死亡。 据《钱江晚报》

6名大学领导迎接评估组一女秘书

网友对这事议论纷纷,场面未免太隆重了,太轰动了

10日,凯迪等论坛开始流传一篇帖子《广西师范大学六位校级领导接见一位美女秘书》,其中转载了广西师大官网上一则新闻及其配图,图中中学校长、副校长等6位校领导迎接教育部评估专家组秘书袁俏,并与她合影。

这位年轻漂亮的美女秘书引起了网友的好奇,他们搜索出这个只是湖南师大教务处一个普通科员的身份,随后对于6位厅级校领导如此迎接科员级秘书展开了热烈讨论。

在即将过去的一周里,广西师范大学正处于接受教育部教学评估专家组评估的忙碌与紧张之中。从4月6日,该校官网主页的校园快讯栏目,便开始对迎评工作动态报道。

10日,一位凯迪网友转载了其中一条快讯,内容是六位校领导接待一位年轻的评估专

家组秘书。其中既有该校领导面带微笑接待这位秘书下车的照片,也有他们与该秘书在下榻宾馆前一字排开的合影。

网友搜索发现,这位名叫袁俏的专家组秘书,身份是湖南师大教务处16名科员中的一位。“估计被教育部抽调上去帮忙,担任本科教育评估组的秘书”。“六位校级领导一起出面,接待一位评估专家组的秘书”,以致这位网友感慨,“场面未免太隆重了,太轰动了”。

对于此事,专家组副组长、华南师大党委书记杨文轩教授接受记者采访时表示,网友应该看淡广西师大校领导与袁俏合影的事情,“很正常,不是什么了不起的大事嘛”。

11日零时左右,广西师大官网删除了迎接评估组秘书的网页。 据《南方都市报》



6位厅级校领导如此热烈迎接科员级秘书,网友展开了热烈讨论。